Stemmingen
Stemmingen
Stemming Novelle wet terugkeer en vreemdelingenbewaring

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Wet terugkeer en vreemdelingenbewaring en enige andere wetten met het oog op het handhaven van de mogelijkheden om maatregelen te nemen ten aanzien van overlastgevende vreemdelingen, het verruimen van de mogelijkheden tot ongewenstverklaring en het verhogen van het strafmaximum van artikel 197 van het Wetboek van Strafrecht (novelle Wet terugkeer en vreemdelingenbewaring) (35501).
(Zie vergadering van 21 mei 2026.)
De voorzitter:
Ik heropen de vergadering. Aan de orde zijn de stemmingen. We stemmen allereerst over de novelle Wet terugkeer en vreemdelingenbewaring (35501). Er is een stemverklaring van mevrouw Westerveld.
Mevrouw Westerveld (GroenLinks-PvdA):
Voorzitter. De wet van vandaag kent een lange geschiedenis. Na de suïcide van Russisch oppositielid Aleksandr Dolmatov in 2013 beloofde de toenmalige staatssecretaris dat mensen in vreemdelingenbewaring meer rechten en meer vrijheden zouden krijgen, een humanere aanpak, waar wij vóór zijn. Wel hebben we bezwaar tegen de onzorgvuldige gang van zaken. Van het parlement mag je zorgvuldige wetgeving verwachten. Dat komt doordat het kabinet deze wet aangreep om andere maatregelen door te voeren, zoals het SGP-amendement over het afschaffen van de dwangsommen, waar wij tegen zijn en blijven. Tijdens en na de behandeling werden bovendien diverse amendementen ingediend die een aantal van de beloofde verbeteringen terugdraaiden. Voor de duidelijkheid: wij hebben ook tegen deze amendementen gestemd. Maar uiteindelijk stemmen wij over het geheel en gaat wetgeving over mensen en de gevolgen voor hen. In dit geval gaat het over mensen wier vrijheid is afgenomen omdat ze op uitzetting wachten. Zij zijn duidelijk beter af onder dit nieuwe wettelijke kader. Vanuit die constatering stemmen wij voor de wet, ondanks de eerder genoemde kanttekeningen.
De voorzitter:
Dank u wel. Op dinsdag 2 juni heeft de Kamer reeds over de ingediende amendementen en de artikelen gestemd.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het amendement-Ellian (stuk nr. 19), het amendement-Van Baarle/Westerveld (stuk nr. 50), het gewijzigde amendement-Van der Plas (stuk nr. 33), het amendement-Ellian (stuk nr. 51), het amendement-Ellian (stuk nr. 18), het amendement-Straatman (stuk nr. 29), het gewijzigde amendement-Van der Plas (stuk nr. 49), de amendementen-Ellian (stuk nrs. 20, I tot en met IV), het gewijzigde amendement-Ceulemans/Boomsma (stuk nr. 22) en het gewijzigde amendement-Diederik van Dijk c.s. (stuk nr. 13).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, GroenLinks-PvdA, D66, het CDA, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, JA21, Lid Keijzer, Groep Markuszower, de PVV en FVD voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de fracties van de SP, Volt, de PvdD en DENK ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen moties Vaststelling van het tijdstip van inwerkingtreding van de Wet veilige jaarwisseling

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Ontwerpbesluit houdende vaststelling van het tijdstip van inwerkingtreding van de Wet veilige jaarwisseling,

te weten:
· de motie-Wiersma/Heutink over de nadeelcompensatieregeling voor consumentenvuurwerkdetailhandelaren aanpassen (35386, nr. 44);
· de motie-Wiersma/Heutink over de Wet veilige jaarwisseling niet in werking laten treden zonder een eerlijke en nette compensatieregeling (35386, nr. 45);
· de motie-Prickaertz/Chris Jansen over het vuurwerkverbod niet invoeren (35386, nr. 46);
· de motie-Zwinkels over een voorwaarde opnemen van lokale binding voor verenigingen en stichtingen die een ontheffing aanvragen (35386, nr. 47);
· de motie-Mathlouti over bij de verdere uitwerking van het ontheffingsstelsel handhaafbaarheid nadrukkelijk meewegen (35386, nr. 48).

(Zie vergadering van 3 juni 2026.)
De voorzitter:
De motie-Zwinkels (35386, nr. 47) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Zwinkels, Mathlouti en Kostić. 

Zij krijgt nr. ??, was nr. 47 (35386).
De motie-Mathlouti (35386, nr. 48) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Mathlouti en Zwinkels. 

Zij krijgt nr. ??, was nr. 48 (35386).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de motie-Wiersma/Heutink (35386, nr. 44).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Keijzer, Groep Markuszower, de PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de SP, 50PLUS, GroenLinks-PvdA, D66, Volt, de PvdD, het CDA, DENK, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en JA21 ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Wiersma/Heutink (35386, nr. 45).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, Lid Keijzer, Groep Markuszower, de PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de SP, 50PLUS, GroenLinks-PvdA, D66, Volt, de PvdD, het CDA, DENK, de VVD, de SGP en de ChristenUnie ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Prickaertz/Chris Jansen (35386, nr. 46).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, Lid Keijzer, Groep Markuszower, de PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de SP, 50PLUS, GroenLinks-PvdA, D66, Volt, de PvdD, het CDA, DENK, de VVD, de SGP en de ChristenUnie ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Zwinkels c.s. (35386, nr. ??, was nr. 47).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, GroenLinks-PvdA, D66, Volt, de PvdD, het CDA, DENK, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en Groep Markuszower voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de SP, JA21, Lid Keijzer, de PVV en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Mathlouti/Zwinkels (35386, nr. ??, was nr. 48).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 50PLUS, GroenLinks-PvdA, D66, Volt, de PvdD, het CDA, DENK, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, JA21 en Groep Markuszower voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Telecomraad (formeel) d.d. 9 juni 2026

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Telecomraad (formeel) d.d. 9 juni 2026,

te weten:
· de motie-Kathmann over een positieve grondhouding voor een vergaand Europees voorkeursprincipe voor ICT-leveranciers (21501-33, nr. 1205);
· de motie-Van den Berg over fundamentele wijzigingen aan de AVG buiten de Omnibus Digitaal houden (21501-33, nr. 1206).

(Zie vergadering van 3 juni 2026.)
De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Kathmann stel ik voor haar motie (21501-33, nr. 1205) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
Aangezien de motie-Van den Berg (21501-33, nr. 1206) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit.
Dat waren de stemmingen.

